
 

1 

 
www.konferenciaonline.org.ua 

 
 
 

Міжнародна наукова інтернет-конференція 
 
 
 

"Інформаційне суспільство: 
технологічні, економічні та 

технічні аспекти становлення" 
(випуск 67) 

 
 

11-12 травня 2022 р. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тернопіль – 2022 



 

2 

УДК 001 (063) 
ББК 72я431 
 
Міжнародна наукова інтернет-конференція "Інформаційне 
суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення 
(випуск 67)" / Збірник тез доповідей: випуск 67 (м. Тернопіль, 11-12 
травня 2022 р.). –Тернопіль. – 2022. – 133 с. 
 
Збірник тез доповідей підготовлено за матеріалами Міжнародної наукової 
інтернет-конференції (випуск 67) 11-12 травня 2022 р. на сайті 
www.konferenciaonline.org.ua 
 
Оргкомітет: 
Патряк Олександра Тарасівна, кандидат економічних наук, 
Західноукраїнський національний університет; 
Шевченко (Огінська) Анастасія Юріївна, кандидат економічних наук, 
Think Global Ternopil; 
Ященко Василь Миколайович, кандидат педагогічних наук; 
Рудакевич Оксана Мирославівна, кандидат філософських наук, 
Західноукраїнський національний університет; 
Русенко Святослав Ярославович, здобувач Університету митної справи та 
фінансів. 
 
Тексти матеріалів конференції подаються в авторській редакції. 
Відповідальність за точність, достовірність і зміст поданих матеріалів несуть 
автори. Всі роботи ліцензується відповідно до Creative Commons Attribution 4.0 
International License. 
Автори зберігають авторське право, а також надають збірнику право першого 
опублікування оригінальних наукових статей на умовах ліцензії Creative 
Commons Attribution 4.0 International License, що дозволяє іншим 
розповсюджувати роботу з визнанням авторства твору та першої публікації в 
цьому збірнику. 

Наша адреса:   Оргкомітет МНІК "Конференція онлайн" 
а/с 797, м. Тернопіль 46005 
тел. моб. 068 366 0 525 
e-mail: inetkonf@ukr.net 

 
URL Інтернет-конференції: http://www.konferenciaonline.org.ua/ 
ISSN 2522-932X 

                                                                       © ГО “Наукова спільнота” 2022 
 

© Автори статей 2022   



 

119 

Дамян Максим Георгійович, студент, Чернівецький  
національний університет імені Юрія Федьковича;  

Деревянчук Олександр Володимирович, кандидат фізико-математичних 
наук, доцент, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича;  

Алексєєва Ліліана Ілліодорівна, викладач-методист, викладач вищої 
категорії, Педагогічний фаховий коледж ЧНУ імені Юрія Федьковича 

 
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО МОДУЛЯ  

«ДИЗАЙН ПРЕДМЕТІВ ІНТЕР’ЄРУ» 
 
Відкривши можливість пізнати невичерпно багатий світ проектування і 

технологій можна дізнатися про старовинні техніки, античні й сучасні стилі 
предметів інтер’єру, найсміливіші дизайнерські проекти, що допомагають 
осягнути культурну спадщину і створювати речі, які милуватимуть очі й 
приноситимуть радість вам та іншим людям. 

Розробляючи та реалізуючи власні проекти, ви зможете діяти ініціативно, 
нестандартно і розвивати здібності, необхідні для підприємницької та 
інноваційної діяльності. 

Спроектувати та якісно виготовити вироби вам допоможуть завдання для 
практичних робіт і орієнтовні об’єкти проектування, до яких пропонуються 
графічні зображення виробів, малюнки, фотографії, технологічні картки, 
комп’ютерні моделі, а також приклади успішних проектів. 

В ході дослідження літературних джерел встановлено, що в Україні від 
минулого століття і до сьогодні побутує розуміння дизайну як такого, що 
пов’язаний зі спеціальною підготовкою фахівців окремої галузі. Проте у 
багатьох розвинених країнах інше бачення і розуміння дизайну, а саме – як 
складової загальної освіти, за яким наука і гуманітарна сфера є складовою будь-
якого навчання. Тут діють державні програми сприяння розвитку дизайну. У 
США відділи дизайну є в усіх університетах і провідних технічних вишах, не 
кажучи про десятки дизайнерських коледжів. За допомогою дизайну всі ЗВО 
незалежно від спеціалізації, втягнуті в культурний процес. Практично в усіх 
університетах Європи також готують дизайнерів. Такий підхід актуалізує 
необхідність перегляду концепції вітчизняної освіти загалом, суттєво розширює 
і поглиблює розуміння сутності дизайну. 

На сьогоднішній день в світі, поряд з відділами дизайну на великих 
промислових підприємствах, існують бюро, великі і дрібні фірми, що продають 
дизайн. Дизайнерська діяльність стала багатоаспектною і збагатилася новими 
видами послуг яка включає і забезпечує постановку завдань, вивчення аналогів, 
функціональний аналіз, пошук форми різних об'єктів і втілення їх в певний 
дизайн-проект та спирається на систему графічних зображень. 

Організовуючи дизайнерську діяльність і залучаючи студентів до 
виконання реальних дизайн-проектів необхідно враховувати, що вона заснована 
на інтеграції науково-технічних і гуманітарних знань, сприяє засвоєнню 
закономірностей проектної культури, естетики, функціональності, доцільності і 
гармонійності предметного і комунікативного середовища, що накладає і 
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дозволяє відносити дизайнерську діяльність до особливої, що має свою 
специфіку. 

Тому, виникає необхідність використання інформаційної особистісно-
орієнтованої технології навчання, яка передбачає індивідуальний підхід до 
навчання студентів, спрямований на формування досвіду творчого 
саморозвитку і індивідуального стилю діяльності, застосування методів 
проблемного навчання (алгоритмічного, евристичного, дослідницького) у 
поєднанні з методом асоціативного навчання і методом комп'ютерного 
моделювання, варіативного підходу до організації творчої діяльності студента з 
урахуванням темпу і особливостей розвитку його здібностей, на активне 
включення студентів у навчальне та реальне дизайн-проектування (завдання-
вправи, репродуктивні завдання, пропедевтичні з елементами творчості і творчі 
комплексні дизайн-проекти), диференційованого контролю за результатами 
графічної діяльності відповідно з завданнями та етапами навчання. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО МОДУЛЯ  

«ОСНОВИ АВТОМАТИКИ ТА РОБОТОТЕХНІКИ» 
 
Сучасні досягнення людства, тенденції та перспективи розвитку 

суспільства, нерозривно пов’язані з автоматизацією та роботизацією 
технологічних процесів. Із кожним роком усе більше робіт на виробництві та в 
побуті виконують автоматичні пристрої, машини та технічні системи. На 
виробничих підприємствах автоматичні пристрої та роботи надають можливість 
виготовляти якісну продукцію, знижувати її собівартість, виконувати різні 
виробничі операції в недоступних та шкідливих для людини умовах, можуть 
самостійно контролювати технологічні процеси та приймати необхідні рішення. 
Досягнення автоматизації та робототехніки застосовуються для дослідження 
космосу, океану, в зонах високого радіаційного забруднення та у 
військових цілях. 


